
Το Ευρωπαϊκό έργο που προωθεί τον οικονομικό
γραμματισμό και πολλά περισσότερα! 
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FINANCES IN EVERYDAY LIFE

Η κοινοπραξία έχει ολοκληρώσει το ΠΠ2! Επιπλέον, έχουμε 
 δημοσιεύσει το υλικό του Ανοιχτού Εκπαιδευτικού Πόρου
(ΠΠ1) (όπως επίσης και τα αποτελέσματα της δοκιμαστικής
περιόδου με μια ομάδα χρηστών), και έχουμε ολοκληρώσει
το Εγχειρίδιο Διδασκαλίας εκπαιδευτών ενηλίκων (ΠΠ2). 

Το Εγχειρίδιο έχει σκοπό να υποστηρίξει τους εκπαιδευτές
ενηλίκων στη χρήση του Ανοιχτού Εκπαιδευτικού Πόρου με
ενήλικες εκπαιδευόμενους που αντιμετωπίζουν δυσκολίες.
Περιέχει πληροφορίες για τη λογική  του Ανοιχτού
Εκπαιδευτικού Πόρου, για το σύστημα αξιολόγησης των
εκπαιδευόμενων καθώς και χρήσιμες συμβουλές για τη
διαδικασία της εκπαίδευσης.
Τέλος, έχουμε ετοιμάσει ένα μικρό εγχειρίδιο (booklet) το
οποίο είναι ελκυστικό και εύχρηστο για τους χρήστες που
αντιμετωπίζουν δυσκολίες με τις πιο χρήσιμες συμβουλές
σχετικά με την οικονομική διαχείριση (σε μορφή ''τι να
κάνετε'' και ''τι να μην κάνετε'')- αυτό το εγχειρίδιο θα
διανέμεται από τους εκπαιδευτές κατά την εκπαίδευση ή και
σε άλλες περιστάσεις.
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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ

Αυτό το έργο χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.
Αυτή η ανακοίνωση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η
Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των
πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

https://www.facebook.com/FIL-Finances-in-Everyday-Life-102470124673011/?modal=admin_todo_tour
https://fil.erasmus.site/
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ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

ΕΠΟΜΕΝΑ ΒΗΜΑΤΑ

Χρησιμότητα
Καινοτομία
Ευκολία στη χρήση

Η κοινοπραξία πραγματοποιεί τη δοκιμή του ΠΠ2 με τις ομάδες
στόχους των συμμετεχόντων!

Ο Οδηγός θα δοκιμαστεί παράλληλα με τη χρήση του Ανοιχτού
Εκπαιδευτικού Πόρου (με τη μορφή εκπαίδευσης). Έχουμε
προετοιμάσει το πλάνο της πιλοτικής δοκιμής, μια ολοκληρωμένη
έκθεση που περιγράφει το χρονοδιάγραμμα και τα ερωτηματολόγια
αξιολόγησης. Οι ερωτήσεις σχετίζονται με διάφορες πτυχές και
χαρακτηριστικά του παραχθέντος υλικού όπως:

 Στη συνέχεια θα κοινοποιήσουμε τα αποτελέσματα αυτών των
διαδικασιών (δοκιμή με ομάδες στόχους και αποτελέσματα από την
αξιολόγηση εξωτερικών εμπειρογνωμόνων) και θα τα λάβουμε υπόψη
για τη βελτιστοποίηση της τελικής μορφής του Οδηγού. Μείνετε
συντονισμένοι για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα μας και
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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